
Итоги опроса общественного мнения по бюджетной тематике  

города Оленегорска с подведомственной территорией Мурманской 

области в I квартале 2022 года 

 

Опрос по бюджетной тематике города Оленегорска с 

подведомственной территорией Мурманской области проводился в период с 

02.03.2022 по 24.03.2022, в нем приняли участие 40 человек. 

Наиболее активно высказали свою позицию по предложенным к 

обсуждению вопросам женщины 31-55 лет (31 человек).  

Результаты опроса показали, что на сегодняшний день для населения 

города тема бюджетной тематики весьма актуальна.  

Большинство граждан (75%) хотели бы участвовать в планировании 

расходов бюджета.  

Объем размещаемой информации о бюджете на сайте Администрации 

города Оленегорска удовлетворяет 85% опрошенных. 

Вся информация, размещенная на сайте интересует опрошенных 

граждан, лидирующее место занимает «Информация о расходовании 

средств» 80%, далее «Информация о поступлении доходов» 57,5%, затем 

«Основные параметры бюджета» 37,5%, «Информация о выполнении 

муниципальных программ» 35%, и «Информация о муниципальном долге» 

так же 35%. 

В части доходов граждан больше основной интерес вызывает  

«Поступление межбюджетных трансфертов из областного бюджета» 62,5% и 

«Источники формирования налоговых и неналоговых доходов» 55%. 

85% опрошенных считают, получая информации. О бюджете они 

повышают свою финансовую грамотность. 

Управление экономики и финансов Администрации муниципального 

округа  город Оленегорск с подведомственной территорией Мурманской 

области благодарит всех участников опроса. 

 

Укажите Ваш возраст 

41-55           16 (40%) 

31-40           15 (37,5%) 

Старше 55          6 (15%) 

20-30           3 (7,5%) 

До 20 лет          0 (0%) 

 

Укажите Ваш пол 

Женский          35 (87,5%) 

Мужской          5 (12,5%) 

 

Укажите Ваше образование 

Высшее          36 (90%) 

Среднее профессиональное        3 (7,5%) 

Среднее          1 (2,5%) 



Неоконченное высшее        0 (0%) 

 

Ваш социальный статус 

Работающий          39 (97,5%) 

Безработный          1 (2,5%) 

Учащийся          0 (0%) 

Студент          0 (0%) 

Пенсионер          0 (0%) 

Студент          0 (0%) 

 

Хотели бы Вы участвовать в планировании расходов бюджета? 

 

Да           30 (75%) 

Нет           6 (15%) 

Мне все равно         4 (10%) 

 

Считаете ли Вы достаточным объем размещаемой информации о бюджете на сайте 

Администрации муниципального округа г. Оленегорск с подведомственной территорией 

Мурманской области? 

 

Да           34 (85%) 

Нет, хотелось бы узнать больше       6 (15%) 

 

Какая информация о бюджете интересует Вас прежде всего? 

 

Основные параметры бюджета       32 (80%) 

Информация о расходовании средств      23 (57,5%) 

Информация о выполнении муниципальных программ    15 (37,5%) 

Информация о поступлении доходов      14 (35%) 

Информация о муниципальном долге      14 (35%) 

 

Какая информация о доходах Оленегорского муниципального округа Вам наиболее 

интересна? 

 

Поступление межбюджетных трансфертов из областного бюджета  25 (62,5%) 

Источники формирования налоговых и неналоговых доходов   22 (55%) 

Структура поступления доходов по годам     14 (35%) 

Затрудняюсь ответить        5 (12,5%) 

 

Для чего Вам нужна информация о бюджете? 

 

Для повышения финансовой грамотности     34 (85%) 

Для своей профессиональной деятельности     13 (32,5%) 

В учебных целях         1 (2,5%) 

Затрудняюсь ответить        1 (2,5%) 

 

 

 


